ISOVIT AD 20



PRIMÁRIO ANTIALCALINO PARA REVESTIMENTOS ACRÍLICOS

1. DESCRIÇÃO

O ISOVIT AD 20 é um primário antialcalino, baseado em resinas acrílicas e cargas minerais.

2. DOMÍNIO DE UTILIZAÇÃO

O ISOVIT AD 20 utiliza-se sobre superfícies verticais e inclinadas de natureza cimentícia em interiores e exteriores sempre que se pretenda preparar o suporte para receber o acabamento acrílico ISOVIT REV 0.7, 1.2, 1.5 e ISOVIT REV REFLECT.

3. CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

Produto em pasta	Valor
Aspeto	Diversas cores
Densidade	1500 ± 50 kg/m ³
Rendimento teórico	0,2 – 0,3 kg/m ²
Diluente	Água
Viscosidade (Krebs)	115 ± 5 K.U.

4. APLICAÇÃO

a) Preparação de suportes

Os suportes devem estar secos, limpos de poeiras, descofrantes, matérias desagregadas ou instáveis, eflorescências, bem como de qualquer tipo de material que afete as normais condições de aderência.

Em aplicações sobre suportes antigos ou em operações de reabilitação de rebocos antigos, sugerimos a consulta prévia dos nossos Serviços Técnicos.

b) Aplicação

Antes da aplicação, o produto deve ser agitado até à completa homogeneização.

O **ISOVIT AD 20** pode ser aplicado após 2 semanas da aplicação do suporte hidráulico recorrendo à utilização de rolo anti gota, estando, no entanto, este período dependente das condições climatéricas.

c) Restrições

- A aplicação do ISOVIT AD 20 deve ser respeitado conforme indicação anterior, de forma a garantir o desempenho antialcalino;
- O **ISOVIT AD 20** não deve ser aplicado a temperaturas ambientais e de suporte inferiores a 5 ºC e superiores a 30 ºC:
- Em tempo seco ou de forte exposição aos ventos, deve proceder-se à proteção das fachadas, de modo a minimizar a ação direta do vento;
- Não se deve realizar a aplicação do produto com chuva ou humidade muito elevada ou que esteja prevista chuva nas 24 horas seguintes à aplicação. Estas condições podem comprometer a normal secagem do ISOVIT AD 20.

SECILTEK, S.A.

Apartado 2, 2406-909 Maceira - LRA - Portugal Tel.: +351 244 770 220 Fax: +351 244 777 997 IRP - Indústria de Rebocos de Portugal, S.A.
Lote 358 - 363, Apartado 33, 2040-909 Rio Maior - Portuga
Tel.: +351 243 909 800
Fax: +351 243 909 809

secil.pt E-mail: comercial.seciltek@secil.pt

ISOVIT AD 20



PRIMÁRIO ANTIALCALINO PARA REVESTIMENTOS ACRÍLICOS

d) Conselhos complementares

Não adicionar quaisquer outros produtos, devendo o **ISOVIT AD 20** ser aplicado tal como é apresentado na sua embalagem de origem.

5. EMBALAGEM E VALIDADE

Embalagem

Baldes de 15 kg em paletes plastificadas de 33 baldes.

Validade

12 meses, desde que permaneçam inalteradas as condições da embalagem originais e em condições de armazenagem ao abrigo de temperaturas extremas e da humidade.

6. HIGIENE E SEGURANÇA

(NÃO DISPENSA A CONSULTA DA FICHA DE SEGURANÇA DO PRODUTO)

- Irritante para os olhos, vias respiratórias e pele;
- Pode causar sensibilização em contacto com a pele;
- Não respirar as poeiras;
- Evitar o contacto com a pele e os olhos;
- Em caso de contacto com os olhos, lavar imediatamente e abundantemente com água e consultar um especialista;
- Usar vestuário de proteção e luvas adequadas;
- Conservar fora do alcance das crianças.

Estando as condições de aplicação dos nossos produtos fora do nosso alcance não nos responsabilizamos pela sua incorreta utilização. É dever do cliente verificar a idoneidade do produto para o fim previsto. Em qualquer caso a nossa responsabilidade está limitada ao valor da mercadoria por nós fornecida. A informação constante da presente ficha pode ser alterada sem aviso prévio. Em caso de dúvida, e se pretender esclarecimentos complementares solicitamos o contacto com os nossos serviços técnicos.

Revisão de Agosto 2025 FT.13005.04

SECILTEK, S.A.Apartado 2, 2406-909 Maceira - LRA - Portugal Tel.: +351 244 770 220

Fax: +351 244 777 997

IRP - Indústria de Rebocos de Portugal, S.A.
Lote 358 - 363, Apartado 33, 2040-909 Rio Maior - Portuga
Tel.: +351 243 909 800
Fax: +351 243 909 809